

# 努力实现疫情防控与经济社会发展双战双赢 惠济区召开疫情防控工作会

本报讯 3月27日下午,在收听收看省委疫情防控工作第十五次专题会议及郑州市相关会议后,惠济区召开续会,深入学习贯彻省市会议精神,安排部署惠济区下一步疫情防控工作。区领导魏东、丁文霞、李伟光、谢凯歌、李云峰、张川、李云艳、马少军、张士先、詹晓娅、马素萍、隋平民、李志恒等出席会议。

魏东强调,要加强市场管理。压实

企业主体责任,规范市场管理秩序,加强对商户人员管理,落实个人责任,严格按照要求做好核酸检测;规范对市场物流车辆的管理,摸清人员和车辆底数,做到不漏一车一人;要加强监督检查,对整改不到位的予以处理。要加强人员排查。加强对上海、吉林等高风险地返回人员排查,落实赋码管理,筑牢基层防线。要组织实战演练。各部门各单位要广泛参

与,抓紧补短板、强弱项,全面提升疫情应急处置能力。要加强经济运行监测。做好经济调度,全力以赴完成各项经济指标,努力实现疫情防控与经济社会发展双战双赢。

丁文霞要求,要优化社区(村)网格设置,加强对无主管楼院管理,消除漏防、失防区域,做到社区网格全覆盖;强化社区(村)疫情防控落实,严格执行好

扫码测温等措施;规范核酸检测操作,加强人员培训,引导群众了解核酸检测要求,确保检测采检有序、结果准确。组织好实战化应急演练,提升快速反应速度,提高应急处置能力。加快经济发展步伐,坚持项目为王,加大招商引资力度,确保经济社会发展和疫情防控多重目标共同实现。  
记者 简洋

# 确保实现一季度经济“开门红” 惠济区召开经济运行分析会

本报讯 3月23日,惠济区委书记魏东主持召开全区经济运行分析会,强调要深入贯彻落实市委、市政府安排部署,高度重视、坚定信心,深挖潜力、统筹兼顾,明确目标、全力以赴,确保实现一季度经济“开门红”。

会上,区直有关单位、各镇(街道)分别汇报了一季度主要经济指标完成情况,及下步举措。与会领导结合当前经济形势和分管领域工作,提出了问题、对策和建议。

魏东强调:要高度重视,充分认识实现一季度“开门红”的重要意义。实现一季度“开门红”,对郑州国家中心城市现代化建设、全区安全稳定和坚定长远发展信心具有重要意义,各级各部门要立足全区发展大局,认真学习研究郑州市经济社会发展“四挂钩”考核办法,树立高度的责任感和荣誉感,全力以赴抓落实。要坚定信心,确保实现一季度“开门红”。要深刻认识和把握当前形势,坚持目标不变、任务不减,逐项分析研判、深挖潜力,切实坚定信心、明确目标,主动担当作为、全面发力,团结一致实现“开门红”,为全年经济稳步发展奠定坚实基础。要统筹兼顾,确保实现“全年红”“全年稳”。要统筹协调好疫情防控与经济发展,在抓好疫情防控的同时,深入分析研究经济指标和发展质

量,对今后的发展方向有想法、有思路,继续抓好招商引资、“万人助万企”、优化营商环境等工作,全力以赴做好本部门本行业重点工作,将区域劣势转变为后发优势;相关部门要建立联合工作组,加强经济运行分析调度,以周保月、以月保季、以季保年,全力完成年度经济指标任务。

区委副书记、区长丁文霞对重点工作进行了安排:抓好数据统计。有关部门要发挥行业牵头抓总作用,在统筹协调重点行业、重点企业稳定生产经营的同时,做好投资项目统计入库,建立准“四上”单位培育库,确保企业项目应入尽入、应统尽统。抓好重点项目建设。重点抓好重大基础设施项目、科技创新项目等谋划,多措并举解决好项目建设过程中遇到的问题和实际困难。抓好招商引资工作。用足用活用好“1+5+N”产业扶持政策,力争在引进投资规模大、产业层次高、创新能力强的龙头型、总部型项目上取得重大突破。抓好消费潜力挖掘。制定政策吸引知名电商在全区设立区域性、功能性总部,积极发展“直播经济”“网红经济”。抓好营商环境优化。加大“双提双惠”23条助企惠民宣传力度,努力打造惠济助企“惠服务”金字招牌。

记者 简洋

# 今年一季度12个重点项目集中(线上)签约



本报讯 3月30日,惠济区举行了2022年一季度重点项目集中(线上)签约仪式,区委副书记、区长丁文霞等区相关领导,区委办、政府办、宣传部、商务局、发改委等部门及各镇(街道)主要负责同志参加。

本次活动聚焦惠济区主导产业,围绕京津冀、粤港澳大湾区、长三角三大区域,成功签约12个项目,包括南京能赋光电科技有限公司、北京北天清智科技有限公司等一批先进智能制造项目,北京清大视讯科技有限公司等一批新一代信息技术产业项目,及上海均和集团有限公司、新城控股集团企业管理有限公司等一批现代商贸服务业项目,此次惠济区一季度集中签约项目,战略新兴产业占比80%以上,突出科创项目强势崛起、先进制造业“唱主角”的特点,有效前瞻布局未来产业、抢滩占先新兴产业,将进一步拓宽惠济区招商引资渠道,补齐新一代信息技术等新兴产业短板,为惠济经济社会发展注入强大动力。

今年以来,惠济区聚焦“生态优、文化兴、创新强”,按照国家“黄河流域生态保护和高质量发展”要求,大力开展招商引资,出台了“1+5+N”等一系列招商引资产业扶持政策,重点培育新一代

信息技术、双碳科技、智能制造等新兴产业,推动文化创意旅游、现代商贸服务、食品制造等传统产业升级。本次签约项目产业范围广,区域跨度大,完全符合惠济区产业发展定位和招商引资策略。

丁文霞表示,本次集中签约是惠济区今年招商引资开门红的重大成果,为惠济区克服疫情影响、加快经济复苏,带来了“及时雨”,注入了“强心剂”。要求全区上下以这次项目集中签约为契机,结合“万人助万企”活动,围绕土地性质调整、开工手续办理方面,对已签约的项目和企业提供“一对一”精准专员服务,争取早日开工建设,打造万人助万企“惠服务”金字招牌。

惠济区将牢固树立“项目为王”的鲜明导向,以“起步就是冲刺、开局就是决战”的昂扬姿态,在推进“三个一批”(签约一批、开工一批、投产一批)上靠前发力、协同发力、持续发力,聚焦郑州市“三标”活动和“十大战略”重点任务,开局破题,高台起势,打好经济发展阵地战,全力打造具有黄河流域生态保护和高质量发展鲜明特征的产业发展高地,建设“创新活力之城、大美幸福惠济”,为郑州“当好国家队、提升国际化、引领现代化河南建设”加油助力。

记者 简洋 文/图

# 10亿元! 智造科技谷小微企业园落地惠济

本报讯 3月23日下午,惠济智造科技谷小微企业园项目在惠济区政府举行签约仪式,此次签约是惠济区全力推进小微企业园建设的阶段性成果展示,标志着上海粤浦科技有限公司将与惠济区政府携手共同打造惠济区首个小微企业园,为惠济区小微企业集聚发展提供良好的平台。

该项目占地面积约145亩,总建筑面积约20万平方米,计划总投资约10亿元。主要建设以智能制造、环保科技、新材料及相关产业为主的小微企业生产用房和相关配套设施,致力于打造产业特色明显、集群效益突出、资源利用高效、功能配套完善、服务管理规范的小微企业园。

惠济区相关负责人表示,此次签约项目与惠济产业发展方向高度契合,对加快促进区域产业转型升级具有重大推动作用,相关部门要做好项目跟踪全方位优质服务,希望投资企业进一步坚定信心、抢抓机遇,高标准做好招商、建设等工作,双方共同努力推进项目建设达产达效,实现互惠互利、共同发展。

惠济区将结合“万人助万企”活动,对已签约的粤浦科技公司提供“一对一”专员服务,围绕土地性质调整、开工手续办理方面精准服务,争取早日开工建设,打造惠济助企“惠服务”金字招牌。

记者 简洋